

**Etyek Nagyközség Önkormányzatának**  
**Képviselő-testülete**  
**2091 Etyek, Körpince köz 4.**

**KIVONAT**

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. december 21-én,  
pénteken megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyvéből:**

Jelenlévő képviselők létszáma 6 fő.

A Képviselő-testület 7 fő tagja közül, 6 fő részvételével 6 igen szavazattal az alábbi határozatot fogadta el:

**Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
278/2018. (XII.21.) határozata**

**A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács beruházásában  
létrehozott vagyon átvételéről**

Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete:

I. a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanáccsal 2016. július 12-én és 2017. március 29-én „Etyek Gasztrósétány, új településközpont létrehozása” tárgyban megkötött együttműködési megállapodások végrehajtása keretében ahogyan eddig, a jövőben is mindent megtesz e beruházások előkészítése, lefolytatása, a beruházással létrehozott értékek fenntartása és működtetése érdekében és valamennyi etyeki polgár nevében ismételten köszönetét fejezi ki a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsnak és Tessely Zoltán országgyűlési képviselőnek, egyben Etyek, valamint a Szent László- és Váli-völgy területfejlesztéséért felelős miniszterelnöki biztosának az Etyeken megvalósuló fejlesztések támogatásáért;

II. Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács beruházásában létrehozott vagyon átvételéről szóló megállapodás jelen határozat mellékletét képező tervezetével kapcsolatban – a korábbi egyeztetéseken elhangzottaknak megfelelően – az alábbi észrevételeket teszi:

1. Az önkormányzatnak átadásra kerülne a 2. mellékletben **\*\***-gal jelölt **állami tulajdonban** lévő ingatlanokon végzett beruházások {8101 út (1-es főút és Háromrózsa között); 8107 út (Háromrózsa és Etyek között) gasztrósétányig; 8107 úttól gasztrósétányig}, melyeket Pénzügyminisztérium jóváhagyását követően át kell adnia azt a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nek, mint vagyongekezelőnek.
  - a) a 8101 út 1-es főút és Háromrózsa közötti szakasza nem Etyek közigazgatási területéhez tartozik, ezért e szakaszon végzett beruházásokat a szerződés szellemében Mány településnek kellene átadni, ill. az állami útkezelő Magyar Közút Nonprofit Kft.-nek;
  - b) a 8107 út Háromrózsa és Etyek közötti szakasza állami tulajdonban van, a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény szerint is az állami útkezelő Magyar Közút Nonprofit Kft.-nek kell átadni, mindazonáltal technikailag is kétséges, hogyan tudná

az önkormányzat aktiválni könyveiben a VVVTF beruházó által állami tulajdonon végzett beruházást;

c) a kerékpárút 10. szakaszával kapcsolatban a beruházás értékét bemutató táblázatban nincs megbontva a beruházási érték a két (8107 jelű út és 4216 hrsz.) szakaszra.

2. A megállapodás 4. mellékleteként az önkormányzat egy fotódokumentáció csatolását javasolja, mely bemutatja az szerződés aláírásakor aktuális állapotokat.

3. Az önkormányzat rendelkezésére bocsátott dokumentumokból nem állapítható meg, hogy az átadással kapcsolatban keletkezik-e Etyek Nagyközség Önkormányzatának áfa fizetési kötelezettsége, így nem határozható meg ezzel összefüggésben az önkormányzati kötelezettségvállalás mértéke sem, különös tekintettel a fentebb részletezett, állami és magántulajdonnal kapcsolatos elvárásokra.

4. A szerződéstervezet 11. pontjának törlését javasolja az önkormányzat, tekintettel arra, hogy nem határozható meg ezzel összefüggésben az önkormányzati kötelezettségvállalás mértéke.

III. felhatalmazza a polgármestert a további egyeztetések lefolytatására a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács képviselőivel a beruházások mielőbbi átvétele érdekében.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019.01.31.

**K. m. f.**

**Garaguly Tibor s.k.**  
polgármester

**dr. Ivanyik Andrea s.k.**  
jegyző

**A kivonat hitelül:**

  
**Tüskés Éva**  
önkormányzati és titkársági referens  
jegyzőkönyv-vezető

